









Σεύφηλό επίπεδο οι εμπορικές συναλλαγές Ρωσίας με ξένες χώρες

ΜΟΣΧΑ 22—Το άρκετά ύψηλο επίπεδο των εμπορικών συναλλαγών μεταξύ της Σοβιετικής Ένωσης και των ξένων χωρών είναι αποτέλεσμα της πολιτικής της ύφεσης, δήλωσε χθες το βράδυ, ο σοβιετικός υπουργός εξωτερικού έμπορου κ. Νικόλαϊ Πατολίτσεν.

ΠΡΟΣ ΤΙΣ Η.Π.Α. ΚΑΙ ΔΥΤ. ΕΥΡΩΠΗ

ΝΕΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΜΠΡΕΖΝΙΕΦ ΓΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΠΑΝΩΣΤΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ

ΜΟΣΧΑ 22—Ο πρόεδρος της Σοβιετικής Ένωσης κ. Λεονίντ Μπρέζνιεφ άπρόθυμα χθες νέα έκκληση στις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Δυτική Ευρώπη για διαπραγματεύσεις πάνω στα προβλήματα του αφοπλισμού, του περικού κούλου και του Αφγανιστάν.

Ο σοβιετικός ηγέτης κατάδωσε για μια ακόμη φορά, την άποψη του ΝΑΤΟ να αναπτύξει νέες, αμερικανικούς πυρηνικούς πυλώνες μέσης κλίμακας δόσεως στη Δυτική Ευρώπη και επανέλαβε ότι η Σοβιετική Ένωση θα λάβει επείγουσα όμνυτικά μέτρα για να αποσπαστεί το ζήτημα της συμπεριφοράς σε περίπτωση που θα αναπτυχθούν νέοι αμερικανικοί πυρηνικοί κώπων.

Οι σοβιετικοί ηγέτες κατέδωσαν για μια ακόμη φορά, την άποψη του ΝΑΤΟ να αναπτύξει νέες, αμερικανικούς πυρηνικούς πυλώνες μέσης κλίμακας δόσεως στη Δυτική Ευρώπη και επανέλαβε ότι η Σοβιετική Ένωση θα λάβει επείγουσα όμνυτικά μέτρα για να αποσπαστεί το ζήτημα της συμπεριφοράς σε περίπτωση που θα αναπτυχθούν νέοι αμερικανικοί πυρηνικοί κώπων.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

ΓΕΝΕΘΗ 22—Ο Άμερικανός ειδικός υπευθύνος για το εμπόριο, κ. Ουίλλιαμ Μπρόουερ, είναι μέλος της κυβέρνησης ως του προέδρου Ρίτσαρντ Ρόουζ στην Εξωτερική Διασκεύαση δεκά ημερών, με συνομιλίες, τις οποίες είχε στη Γενεύη με το γενικό διευθυντή του Γκάττ κ. Ντούγγελ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΑΝΑΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Από το Π.Α.Σ.Ο.Κ. Αμφίθεας ανακοινώθηκαν τα κάτωθι: «Είναι σήμερα σαφές ότι η ύπαιθρος της περιοχής μας οδηγείται σε μαρμαρό αποτέλεσμα της κυβερνήσεως της δεξιάς. Τα τοπικά προβλήματα αν τι να προωθούνται και να βρισκουν λύσεις καθημερινά συσσωρεύονται και οξύνονται φυσικά σ' αυτή την πολιτική δέν μπορούσε ν' αποτελέσει εξαίρεση και το χωριό μας ή Αμφίθεα.

ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ Ν.Ο.Ι.

Από το Ναυτικό Όμιλο ά ανακοινώθηκε ότι εντός των ημερών θα λειτουργήσουν το κοινωνικό και ιστορικό τμήμα. Παρακαλούμε οι επιθυμούντες να εγγραφούν στα τμήματα αυτά να προσποθούν στα Γραφεία του Ν.Ο.Ι. κάθε ημέρα 6—7 μ.μ.

ΑΠΕΛΥΘΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 22.— Απελευθερώνονται από τις 15 Μαρτίου 1982 οι τιμές όλων των ξενοδοχείων, με τη ριζική ανομορφωση του συστήματος για τις τιμές των διασκευαμένων και των γευμάτων, με βασικό στόχο την προστασία του πελάτη και των μικρών ξενοδοχειακών επιχειρήσεων από τον τυχόν ανταγωνισμό των μεγάλων τουριστικών μονάδων. Βασικός στόχος είναι επίσης και η παράλληλη βελτίωση των προσφερομένων υπηρεσιών.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΗΝ ΕΗΜ

Από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου ά ανακοινώθηκε ότι στις 30 Μαΐου ημέρα Σάββατο και ώρα 8 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί, στην αίθουσα διαλέξεων του Ηνωμένου Κέντρου της Ε.Η.Μ., επιστημονική εκδήλωση, που ά οργανώνουν οι Έδρες της Παιδολογίας και Δερματολογίας του Πανεπιστημίου με τη συνεργασία της Γενικής Εταιρείας Ίστανβίνας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΚΕΦΕΙΣ

Ο κ. και η κ. Χαραλάμπους Κατσούρα, για τους γάμους τους ά δεχθούν συγχαρητήριους επισκέψεις την Κυριακή 24—5—81 εις την οικία τους Νάπ. Ζέρβα 11 πάροδος Α'.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΟΓΟΡΙΤΗ

Επί τη συμπληρώσει τριετίας από τον θάνατο του πολυ αγαπημένου του αδελφού και πατέρα ΔΗΜ. ΔΟΓΟΡΙΤΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η 7η Περιφερειακή Υπηρεσία Δημ. Έργων προκηρύσσει δημόσιο μεσοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένους προσφορές, με το σύστημα συμπληρώσεως τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 475/1978 περί εκτελέσεως του Ν.Δ. 1266/1972 περί εκτελέσεως Δημ. Έργων, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 724/1979, για την ανάδειξη αναδόχου εκτελέσεως του έργου συντηρήσεως και κατασκευής κατά τμήματα ασφαλτικών ταπιτών κ.λ.π. στο τμήμα Αρτας—Όρια Νομών Άρτας—Αιτωλοακαρνανίας της εθν. οδού Ιωαννίνων—Άρτας—Αμφιλοχίας έργο 7671007 Δημοσίων Επενδύσεων, προϋπολογισμού 8.000.000 δρχ.

ΘΕΙΩΝ ΚΗΡΥΓΜΑ

Φέρεται εις γνώσιν του Χριστεπώνυμου πληρώματος ότι σύμφωνα με τον κανονισμό του Θείου Λόγου οι κάτωθι ιεροκήρυκες:

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ

Σήμερα στις 10 το πρωί ά γίνεται αγώνες στίβου Πουλίου του Σώματος Ελληνίων Οδηγών στο Εθνικό Στάδιο Ιωαννίνων.

ΜΙΝΙ ΝΤΕΡΜΠΥ, Ο ΑΥΡΙΑΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΠΑΣ-ΛΑΡΙΣΗΣ

Χωρίς τον Παπαγεωργίου ο ΠΑΣ Γιάννινα υποδέχεται αύριο την Λάρσα. Ο Παπαγεωργίου συμπλήρωσε 3 κάρτες και την θέση του ά πάρα κατά πάσα πιθανότητα ο Παπαγιάννης. Άλλα προβλήματα δέν αντιμετωπίζει ο ΠΑΣ και όλοι οι παίκτες βρίσκονται σε πολύ καλή φυσική και τεχνική κατάσταση. Βέβαια οι αγώνες είναι αρκετά δύσκολοι δεδομένου ότι η Λάρσα έχει ένα αξιόλογο συγκρότημα και εκτός αυτού ο προπονητής κ. Γεωργιάδης γνωρίζει πολλά μυστικά του ΠΑΣ αφού επί σειράτων διετέλεσε τεχνικός ηγέτης της τοπικής ομάδας. Πολλοί χαρακτηρίζουν το αυριανό παιχνίδι σαν έναν αγώνα γούστρου μεταξύ των 22 ποδοσφαιριστών. Ένα μίνι—ντέρμπυ θα παρακολουθήσουν αύριο οι φίλαθλοι, που απισδοήποτε ά άχη αρκετά ενδιαφέρον.

ΜΗΝΟΣΜΟΝΟΝ ΙΩΑΝΝΟΥ Κ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΙΝΟΥ

Αύριο Κυριακή 24 Μαΐου 1981 στον Ιερό Ναό της Περιβλήτου τελέσει ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας πατέρα και πάππου ΙΩΑΝΝΟΥ Κ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΙΝΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ελάτε μαζί μας στον ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 22.— Ανακοινώθηκε από το Ίδρυμα Κυπριακή Κυβέρνηση ότι η Κυπριακή κυβέρνηση χορηγεί τρεις υποτροφίες για τη φοίτηση στο ανώτερο τεχνολογικό Ινστιτούτο Κύπρου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία του Ίδρυματος Κυπριακή Κυβέρνηση, Λευκωσία, τμήμα 14, Μακρυγιάννη.

ΜΙΚΡΑΙ ΑΝΓΥΞΙΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο (2) δωματίων 75 τ.μ. ημιτέλες. Πληροφορία τηλεφώνω 23-017.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Οι εργαζόμενοι κ. Παπαλάκης διακόπτε τις εργασίες του από 21—25 Μαΐου, προκειμένου να συμμετάσχει στο 14ο Πανελλήνιο οφθαλμολογικό συνέδριο.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

Ανακοινώνεται ότι η Ειρήνη απελευθερώθηκε από τον ΝΑΤΟ και την υπαρέτη των ξένων στρατιωτικών βάσεων. Αναχωρούν οι άντρες για την πατρίδα. Αναχωρούν οι άντρες για την πατρίδα. Αναχωρούν οι άντρες για την πατρίδα.

ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 30% ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΕΒΗΤΕΣ ΥΓΝΙΣ, ΟΣ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ

Υγνίσι σε τιμές που ά προσέτε οικονομική τοποθέτηση και συντήρηση. Ετοιμοπαράδοτοι. PRESSURIZZATE.

ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΓΟΥΣΤΕΡΝ ΤΟΥ ΣΕΡΤΖΙΟ ΛΕΟΝΕ ΚΛΙΝΤ ΗΣΟΥΝΤ— ΜΑΡΙΑΝΑ ΚΩΧ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1ον ό Βος όροφος (πλάκα) 200 τ.μ. πολυκατοικίας εις θέσιν 'Αλσος. 2ον Οικόπεδο παραθαλάσσιον 620 τ.μ. εις Λουτρόπυρρον παρά το 30ον χιλιόμετρον της Δημοσίας οδού Αθηνών—Κορινθίου με τρείς προσφεας και πανοραμική θέσιν, εις τιμήν ευκαιρίας 800 δρχ. τ. τ.μ. Πληροφορία τηλ. 22-119.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χειρουργός οφθαλμιάτρος Εφαρμογή φακών επαφής 28ης Οκτωβρίου 6 Τηλ. Ιστρίου 35-60 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

αν δεν εχετε οικονομια 30% με τους δεβητες Υγνις, ος πληρωνουμε τα καυσιμα. Ygnis. Για τη λειτουργικότητα του εγγυηται η Ελβετική Ygnis A.G. Και για την κατασκευή του η ΡΥΚΑΛ Α.Ε. Γι αυτό οι Λέβητες Ygnis μπορούν και συνοδεύονται με 10 χρόνια εγγύηση. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ I-K. ΤΑΣΙΟΥΛΑΣ Ο.Ε. Χλεο, Τραπεζών 93 ΙΩΑΝΝΙΝΑ τηλ. 62868